



PDD

$$(-1)X = -X$$

$\forall x \in \mathbb{R}$

REVISAR el resultado.



sabemos que el único $a \in \mathbb{R}$ tq $x + a = 0$ es $a = -x$

por lo que si demostramos que $x + (-1)X = 0$ concluimos por unicidad que $(-1)X = -X$.

PDD $X + (-1)X = 0$

$$X + (-1)X$$

$$= X \cdot 1 + (-1)X \quad \text{NEUTRO MULTIP.}$$

$$= 1 \cdot X + (-1)X \quad \text{CONMUT.}$$

$$= (1 + (-1))X \quad \text{DISTRIB.}$$

$$= (0)X \quad \text{INVERSO AD.}$$

$$= 0.$$



Δ PDD $\forall x \in \mathbb{R} \quad 0 \cdot x = 0$

como 0 es el único real tq $x + 0 = x$, si demostramos que $x + 0 \cdot x = x$, concluimos por unicidad

⊙ P.D.Q. $\forall x \in \mathbb{R} \quad 0 \cdot x = 0$

como 0 es el único real
t.q. $x + 0 = x$, si demostramos
que $x + 0 \cdot x = x$,
concluimos por unicidad

$$\begin{aligned} \text{P.D.Q.} \quad & x + 0 \cdot x \\ &= x \cdot 1 + 0 \cdot x && \text{NEUTRO MULT.} \\ &= x \cdot 1 + x \cdot 0 && \text{COMUTATIV.} \\ &= x(1 + 0) && \text{DISTRIB.} \\ &= x \cdot 1 && \text{NEUTRO AD.} \\ &= x && \text{NEUTRO MULTIP} \end{aligned}$$

DEMOSTRANDO ⊙

How to: LA BUENA FORMA....

$$a + a = 2 \cdot a$$

$$2 := (1 + 1)$$

PDQ $a + a = 2 \cdot a$

en efecto

$$a + a$$

$$= a \cdot 1 + a \cdot 1$$

$$= a(1 + 1)$$

$$= a \cdot 2$$

$$= 2a$$

elem neutro prod

distri'b

$$2 := 1 + 1$$

COMWT.

PDQ $(-x)^{-1} = -x^{-1}$

sabemos que el único $y \in \mathbb{R}^*$

ta $(-x)y = 1$ es $y = (-x)^{-1}$

\Rightarrow por teorema de unicidad del IM

si demostráramos que $(-x)(-x^{-1}) = 1$
puedo concluir por unicidad

PDQ $(-x)(-x^{-1}) = 1$

en efecto

$$(-x)(-x^{-1})$$

$$= [(-1)x][(-1)x^{-1}] \quad \text{⊖}$$

$$= \{[(-1)x](-1)\} x^{-1} \quad \text{ASOCIAT.}$$

$$= \{[x(-1)](-1)\} x^{-1} \quad \text{COMUT.}$$

$$\{x[(-1)(-1)]\} x^{-1} \quad \text{ASOCIAMOS}$$

$$\{x(1)\} x^{-1} \quad \text{⊛}$$

$$x x^{-1}$$

1

AXIOMA el Neu Prod

AXIOMA inver prod.



P.D.Q. $(-1)(-1) = 1$

en efecto pues

$$(-1)(-1) = -(-1) \quad \square$$

P.D.Q. $-(-1) = 1$

Sabemos que el único $x \in \mathbb{R}$ tq $(-1) + x = 0$ es $x = -(-1)$

\Rightarrow (teorema unicidad inverso adit)

si demostramos que $(-1) + 1 = 0$ puedo concluir por unicidad

P.D.Q. $(-1) + 1 = 0$

$$(-1) + 1$$

$$1 + (-1)$$

$$0$$

conmut.

Es inverso aditivo

$x \neq 0$.

x^{-1} es el Único real

ta $x \cdot x^{-1} = 1$

$-x$ es el Único real

ta $x + (-x) = 0$.

si tengo que usar y^{-1}
tengo que asegurar

que $y \neq 0$.

pa de lo contrario:

~~y^{-1}~~ = ~~$\frac{1}{y}$~~ = $\frac{1}{0}$

USANDO teoremas de unicidad
y Axiomas de cuerpo



$$0 \cdot y = 0$$



$$y = 1$$

$$a \cdot y = a$$

$$a \cdot 1 = a.$$

$$= 1$$

How To

MATERIAL DOCENTE

> MATERIAL EXTRA.